

## Pracovníci a kontakty

Představitelé sboru:  
farář Josef Hurta  
a kurátor Martin Beneš,  
starosta obce Střítež nad Bečvou.

Br. faráři volejte na mobilní telefon 776 149 057 nebo  
na pevnou linku 571 634 242.  
Osobní návštěvu předem dojednejte telefonicky.

Br. kurátora zastihnete v pracovní době  
na pevné lince 571 634 224 (Obecní úřad Střítež n. B.)  
nebo na mobilním telefonu 602 777 235.

Salár a dary posílejte buď složenkou  
nebo převádějte bezhotovostně  
na účet sboru č. 101159432 / 0300  
Váš **osobní variabilní symbol**, identifikující  
Vaši platbu je uveden v tomto dopise.  
Případně můžete zaplatit  
osobně pokladním sboru:  
Pavle Korbášové v Rožnově, Čs. armády 1246  
a Ruth Kopecké ve Stříteži č. 272  
na jejich adrese nebo při návštěvě bohoslužeb.

Poštovní adresa sboru:

Farní sbor ČCE ve Stříteži nad Bečvou č. 120  
756 52 Střítež n. B.

E-mailová adresa: [stritez@evangnet.cz](mailto:stritez@evangnet.cz)

Informace a zprávy ze sboru najdete na Internetu:  
<http://stritez.evangnet.cz>

Potřebujete-li od nás něco, prosíme, ozvěte se nám.

## Vaše platební údaje:

### Salár

Váš variabilní symbol: 1010100xxx\*)

Dar sboru

Váš variabilní symbol: 1030100xxx\*)

Číslo bankovního účtu sboru: 101159432 / 0300

\*) (za xxx doplňte Vaše osobní číslo)

**Salár** – hlavní příjem sboru od členů na krytí všech provozních nákladů.

Dar sboru – dobrovolný příspěvek na činnost sboru.

# Sborový dopis

Farního sboru  
Českobratrské církve evangelické  
ve Stříteži nad Bečvou  
a v Rožnově pod Radhoštěm



Říjen 2013

Milé sestry, milí bratři,

dostáváte do rukou podzimní sborový dopis, ve kterém Vás chceme informovat o aktivitách našeho společenství a připomenout Vám aktuální možnosti a potřeby sborového života.

Kromě pravidelných setkání máme za sebou i několik hezkých koncertů a mimořádných akcí. V rožnovském kostele jsme mohli přivítat nejen Tomáše Kočka s orchestrem, ale např. i písničkářku Evu Henychovou, nebo slyšet cimbálový či flétnový koncert.

V sobotu 6. července jsme v rožnovském skanzenu slavili bohoslužby v toleranční modlitebně a v neděli 7. července jsme si připomněli 60 let od postavení rožnovského evangelického kostela. Během celého léta byla v kostele v Rožnově k vidění výstava dobových fotografií.

Ve Stříteži se v létě konal sborový dětský tábor a společně s dětmi jsme slavili bohoslužby na začátku i na konci prázdnin. V obou částech sboru pracují učitelé nedělní školy, kteří vedou během nedělních shromáždění dětské bohoslužby.

Prvního září jsme uspořádali sborovou neděli s hostem, Štěpánem Jančou, farářem z Orlové. Na jeho odpolední přednášku o misi navázal koncert irských křesťanských písniček v podání zpěváků a muzikantů z orlovského sboru.

V minulém školním roce se šest konfirmandů připravovalo k letošní konfirmaci. V rámci konfirmační přípravy jsme uspořádali společné víkendové setkání mládeže a konfirmandů v Hošťálkově. Mládež se s konfirmandy setkala také o prázdninách u táboráku na farské zahradě.

V novém školním roce se opět vyučuje náboženství v obou částech sboru a od října se konají biblické hodiny. Mládež z různých míst tráví páteční večery v rožnovském v kostele.

Mezi významné události, které jsou ještě před námi, patří bezesporu volba nového staršovstva, které se ujme svého úkolu od nového roku. Pozvánka

s oznámením o konání voleb do staršovstva je přiložena k tomuto dopisu.

Po schválení zákona o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi bude stát ještě tři roky přispívat na platy duchovních v nezměněné výši a poté bude po dobu čtrnácti let snižovat příspěvek každoročně o 5%. V r. 2030 tak bude plně dovršena odluka církve od státu a církev bude zcela bez státní finanční podpory, odkázaná na samofinancování. To znamená, že členové církve budou muset být schopni sami shromáždit všechny potřebné finance na provoz církve a zaplatit potřebná katastrální pracovní místa. Jako jistý projev Boží milosti smíme přijmout skutečnost, že zvýšený finanční nárok na členy sborů není jednorázově skokový, ale je rozložen do několika let. I tak to znamená začít již dnes naplňovat tento nelehký úkol, abychom se nestali „hrobníky“ církve, ale předali své duchovní dědictví našim dětem jako požehnání, o které jsme vedli poctivý a statečný zápas.

I s ohledem na budoucí samofinancování sboru rozhodlo se staršovstvo požádat prostřednictvím právního zastoupení v rámci církevních restitucí o navrácení zhruba 7 ha církevního lesa, který byl v padesátých letech v tísní odevzdán státu. Jde o majetek, který byl před komunistickým režimem svěřen církvi, aby jí přinášel jistý výnos. Proto se domníváme, že je naší odpovědností, zajistit i tímto způsobem sboru dílčí pomoc v náročných podmínkách samofinancování.

Na závěr děkujeme všem, kdo jste si vědomi své osobní odpovědnosti za chod svého sboru a podporujete církevní práci, ať už osobním zapojením do služby nebo modlitebně či finančně. Těm z vás, kteří jste v letošním roce dosud nepřispěli žádnou finanční částkou, připomínáme, abyste na svůj dar sboru nezapomněli. A bude-li ve Vašich silách již letos Vaši obvyklou částku povýšit, bude to dobrý příklad a povzbuzení pro všechny ostatní. Děkujeme za pochopení i za Váš čas, který jste věnovali četbě tohoto dopisu.

Vaše staršovstvo

## Chcete dostávat sborový dopis e-mailem?

V dnešní době elektronické komunikace lze ušetřit sboru nemalou finanční částku, kterou vynakládáme na tisk, kompletaci a distribuci papírových sborových dopisů. Pokud si přejete dostávat informace ze sboru, např. sborový dopis, do Vaší e-mailové schránky, stačí napsat zprávu na adresu [stritez@evangnet.cz](mailto:stritez@evangnet.cz) Do zprávy uveďte, že si přejete dostávat sborový dopis elektronicky a udejte e-mailovou adresu, na kterou Vám má pošta chodit. Budete zařazeni do databáze a další sborový dopis Vám přijde e-mailem ve formátu .pdf. Samozřejmě složenky a potvrzení o darech Vám i nadále budeme doručovat v listinné podobě.

## Pravidelná sborová setkání během týdne:

<b>Neděle:</b>	bohoslužby	8.00 h. v Rožnově v kostele 9.30 h. ve Stříteži
	nedělní škola	8.00 h. v Rožnově v kostele 9.30 h. ve Stříteži v modlitebně
	třícátníci	16.00 h. každou sudou nedělí
<b>Pondělí:</b>	setkání maminek s malými dětmi	8.00 h. na místech dle domluvy
<b>Čtvrtek:</b>	náboženství	15.00 h. ve Stříteži na faře 17.00 h. v Rožnově v kostele
	biblická hodina (od října do Velikonoc)	10.00 h. ve Stříteži na faře 18.00 h. v Rožnově v kostele
<b>Pátek:</b>	mládež	17.30 h. v Rožnově v kostele

## Advent a Vánoce ve sboru:

Advent:		<b>4 adventní neděle + Štědrý den</b>
1.—15.12.	1.-3. advent	8.00 bohoslužby v Rožnově 9.30 bohoslužby ve Stříteži
22.12.	4. advent	9:00 dětská slavnost v Rožnově
24.12.	Štědrý den	15.00 bohoslužby ve Stříteži
<b>Vánoce:</b>	25.12.	<b>Narození Páně</b> 8.00 bohoslužby v Rožnově 10.00 bohoslužby ve Stříteži
	26.12.	<b>svátek mučedníka Štěpána</b> 8.00 bohoslužby v Rožnově 9.30 bohoslužby ve Stříteži